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Slovní úlohy 

1.    Petr měl 60 Kč. Koupil si osm stejných sešitů. A prodavačka mu vrátila 4 Kč. 

       Kolik korun stál jeden sešit? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.    V zahradnictví vypěstovali 350 tulipánů a 180 narcisů. 460 květin prodali. 

       Kolik květin jim zůstalo? 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.   Jana měla 70 Kč. Koupila si devět stejných fixů. A prodavačka jí vrátila 7 Kč. 

       Kolik korun stál jeden fix? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.    V lesní školce vypěstovali 430 smrčků a 280 borovic. 58 stromků uschlo. 

       Kolik stromků se ujalo? 

 

 

 

 

 

 

 

 


